



Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии для школьников



Инспектор первого контрольно-следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дарья Копылова приняла участие в профилактическом мероприятии для учащихся старших классов общеобразовательной школы № 50 города Архангельска.

Дарья Копылова в доступной форме рассказала о деятельности Следственного комитета России, социальных гарантиях сотрудников и о ведомственных учебных заведениях, которые готовят будущих следователей.

Представитель ведомства обратила внимание учащихся на факторы риска в сети Интернет, так как выявляется все больше случаев, когда злоумышленники используют "всемирную паутину", чтобы заставить выдать личную информацию, а также вовлечь подростков в совершение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

асоциальных и преступных действий.

Кроме того, Дарья Копылова рассказала о наиболее распространённых уголовно-наказуемых деяниях, совершаемых несовершеннолетними, таких как кража, включая хищение денежных средств с банковского счета, грабёж, угон автомобилей, а также про участвовавшие случаи выявления подростков, которые, желая подзаработать, соглашались делать «закладки» с наркотическими средствами. Вместе с тем, за указанные действия Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России.

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1791714>